

不卖中途票 统一全程价

我市两家客运站市区发往罗山的班车营运行为惹争议

信阳消息(记者 杨长喜 张方志 实习生 陈革荣)24日是今年春运的最后一天,本报记者调查发现,市区两大客运站发往罗山县的班车执行了统一全程价,而这一价格的执行时间已经至少3个星期。

根据读者提供的线索,本报记者24日前往位于罗山县楠杆镇境内的伍家坡进行采访。在从10时5分至10时25分的20分钟时间内,记者共咨询了5辆各县城发往信阳的班车的票价,这5辆车的车牌号分别为:豫S82536、豫S55893、豫

S73968、豫SA0531、豫S61117,其中2辆为弘运集团的,3辆为信运集团的。虽然所属公司不同,但这些车从伍家坡到信阳市区的票价均为10元,只有其中一辆车的售票员表示票价可以收取8元。记者咨询了解到,在正常情况下,伍家坡到信阳的价格为7元。

从市区发往罗山县城怎样收费呢?记者前往信运汽车站和弘运汽车站分别进行了采访。记者通过多种途径了解到,在非春运期间,两个站点都出售到楠杆镇的车票。记者又咨询售票处了解到,除发往罗山

县的车票是在车上买的之外,发往其他县的车票都在售票处买,价格跟平时都一样。24日11时24分,记者在信运汽车站门前看到了一辆车牌号为豫SA1118的发往罗山县的班车,记者上车向穿着制服的售票员咨询票价。售票员告诉记者,到罗山县为10元,到中途的伍家坡、楠杆等地都是10元,车上第一排的乘客也表示他们的目的地是中途站,但也买了10元的全程票。在弘运汽车站,一辆车牌号为豫S22263的班车停在停车场待发,这辆车的售票员同样表示他只有全程票,没有中途票。

另外一名乘客表示,他在正月初三(2月2日)乘坐发往罗山县的班车时遭遇了同样的情况,他的目的地是楠杆镇,但售票员给了他到罗山县的票,并收取了10元的票价,他觉得不合理,就一直将车票保留了下来。

对于不卖中途票的情况,售票员们的意见一致:春运不是还没结束吗?

记者分别采访了弘运汽车站和信运汽车站相关负责人。弘运汽车站相关负责人表示,将对这种行为进行调查。信运汽车站相关负责人

表示,他知道罗山县的车票的事情。他表示,从信阳有专门发往伍家坡的车,上午、下午各有一班,如果要到达楠杆镇、伍家坡等地,可以乘坐这趟车,如果赶不及,可以乘坐发往罗山县的车。

对此,浉河区五里墩司法所所长刘国华表示,两家公司的行为违反了《消费者权益保护法》中关于公平交易权的规定。浉河区法院立案庭一位姓刘的工作人员也表示,如果两家公司在平时出售中途票,而在春运期间不出售,这种行为就违反规定。

上班高峰轿车与小卡车相撞

交警提醒:开车精力集中,拐弯减速慢行



信阳消息(记者 张继疆 实习生 周静)昨日8时许,浉河区政府门前的行政路上发生一起车祸,车牌为豫S093XX的小卡车与车牌为豫SGC0XX的轿车相撞,幸好无人受伤。交警提醒,上下班高峰期,司机应集中注意力,并减速慢行。

记者在现场看到,轿车左侧车头基本撞毁,两边安全气囊弹出,小卡车左侧车门被撞瘪,地面有明显转弯痕迹。

据小卡车司机叙述,事故发生在7

时50分许,他在路边摊点吃过早饭开车去单位上班,从左边次干道右转进入主干道,在主干道与驶来的轿车相撞,因轿车司机并未反应过来及时刹车,小卡车被撞后旋转一圈停在马路中间,轿车也因突然猛烈撞击靠在左边花坛熄火。事故发生后,双方立刻通知保险公司到达现场,然后拨打122交通事故电话。

交警浉河区勤务事故一大队的民警在事故现场勘察了解完现场情况后,

根据交通法拐弯车辆让直行车辆的规定,判定小卡车负主要责任,双方车主对划分责任结果无异议。

从事故发生到事情处理完毕,经过一个多小时双方才协商完毕离开现场。“如果直行的车司机别开那么快,车速慢点,拐弯的车也注意一下路况,这样的事故完全可以避免。”一位围观行人对记者说。交警提醒广大司机,开车一定要精力集中,在拐弯时减速慢行,特别是上下班高峰期一定要格外注意。



着急取件 买家取货有点冲 发生纠纷 记者调解双方和

信阳消息(记者 张继疆 孙浩然)昨日15时许,市民刘先生拨打小张帮忙热线电话,称自己在快递公司取件时与韵达快递员发生纠纷,在报警后,已被110出警的民警带到了湖东派出所,希望记者能够帮忙讨回一个公道。在湖东派出所,经过警方以及记者的调解,快递公司负责人向刘先生道歉,双方握手言和。

刘先生告诉记者,在淘宝上购买了物品以后,他根据网站上所显示的物流信息,得知物品已经于早上9时38分到达韵达快递信阳分公司,并于12时58分发往新华大市场,由所在区域的快递员进行投递,着急拿到物品的他先后拨打了该公司的客服电话,了解到该物品并未被新华大市场快递员带走,而是仍留在了信阳分公司总部,于是就驱车前往位于贸易广场的分公司总部,希望能够自行取件。而快递公司负责人朱小明表示,虽然公司允许顾客自行上门取件,但是既然扫描显示,物品已经由新华大市场快递员取走并进行投递,那么该快递必须由顾客从快递员手中签收,而不能中途直接由顾客取走。

在反复与客服人员、快递员沟通的过程中,刘先生逐渐失去耐心,言语和动作激烈了起来。而快递员员工也受激与刘先生发生口角,继而发生推搡。在纠纷中,刘先生用来报警的手机被快递员员工用快递包装箱上的木条打掉,坠落在地。记者注意到,因被木条打中,刘先生的左手已经肿了起来,而且刘先生的手机壳背面也被踏上了一个明显的脚印。

在湖东派出所内,值班的余警官在了解了事件情况后,但是由于刘先生对自己被打一事颇感气愤,拒绝调解,希望按照法律程序,进行立案处理。随后,记者与余警官一道先后同韵达快递信阳分公司负责人朱小明以及当事人刘先生进行耐心的劝说,希望双方能够心平气和地看待此事,无论是因工作失误造成的快递延迟送达,还是因言语过激造成的推搡纠纷,双方都能够积极、和善地进行沟通,并达成谅解。最终,在警方与记者的劝说下,快递公司方面表示,愿意当面道歉,还愿意赔偿1000元作为刘先生受伤的治疗费用,而刘先生表示,自己其实只是为了争一口气,于是只接受了对方的道歉,并未收取快递公司方面的物质赔偿。

昨夜今晨

热线电话
18237673378

张新:风雨无阻跑步路

本报昨日23时讯(记者 王洋 见习记者 买祥发)昨夜夜间,我市小雨沥沥,气温也只有几摄氏度,不过就在这样的环境中,一位年轻的小伙子却身着短衣短裤,脚踏球鞋,跑得热火朝天。

昨日21时,记者在浉河沿岸,碰见了正在跑步的这位小伙子,黄色的上衣,军绿色的短裤,不断从额头滴下来的雨水,让人不禁心生敬佩。浉河沿岸、八一路、师院东门……为了不打扰小伙子跑步,记者一直跟随其后,将近22时,在师院的操场上,记者终于采访到了他。

跑步减了肥做了公益

据了解,小伙子名叫张新,2011年

从贵州来到我市打工,目前在老班长餐饮店做厨师。他告诉记者,以前在部队时,有过出操的经历,从部队回到地方后,这个习惯也没有丢掉。跑步就是为了锻炼身体,无论是刮风下雨,还是前段时间的冰天雪地,他都没有放弃过运动。“我以前160多斤,现在通过两三年的跑步,体重降到了130多斤。”张新说,最重要的是,身体素质越来越好,献血有了条件。这两年都没怎么生病,前段时间两个月献了三次血。

跑步收获了爱情

做厨师的同时,张新还在师院自学酒店管理专业,这几年风雨无阻的锻炼,不

是人人都能坚持下来的,凭借着这种好学精神和毅力,张新也收获了属于自己的爱情。“我女朋友是新县的,她也是学酒店管理专业,我们在课堂上相识,她就看重我有毅力这一点。”张新笑着说。

要去参加郑州马拉松比赛

张新告诉记者,在他的带领下,餐饮店里有不少同事,都加入到了这个跑步队伍中来,而且他和同事还要报名参加郑州马拉松比赛。当晚,张新正在努力通过计时跑步,进一步提高成绩。“重在参与,希望能将这种锻炼意识、体育精神传达给更多的市民,不过,要是能有所收获也是不错的。”张新说。